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1 4764/21 3 Ceramic vase/umbrella stands  

2 159/612 A millers antique price guide  

3 5399/33 Old Wooden Tribal shield with a wooden spear  

4 4525/1103 Lidded tureen with ladle slight damage and white ceramic coffee jug with lid  

5 1818/168
4 trios set sugar bowl, milk jug and sandwich plate of Vintage Gladstone Bone China Cup
And Saucer Gold Rimmed

 

6 4540/591 Natural Gemstones  

7 4540/582 CCCP Army Knife  

8 1818/165 2 Chief American Indian wall plaques  

9 4525/1107 Vienna design Crystal champagne glass in box 6 pieces  

10 5052/67 A pair of candle hollders  

11 1818/167 Pig in the garden picture in frame  

12 166/54 3 Old pewter spoons on wooden display stand  
13 617/172 Clay pot  

14 4525/1091 Wooden garnish,hand deco,etc  

15 3600/29 Collection of stamps  

16 4764/24 4 Small plaster on wooden frame wall decorations  

17 5297/57 Fruits crystal vessel with silver plated base  

18 5397/5 4 Heavy Bronze and glass outside lamps  

19 617/170 Whey protein powder  

20 4525/1074 Silver plated trays  

21 4764/8 2 Singapore silk Elephant pictures framed  

22 4525/967 2 caremic vases  

23 4525/1012 Copper holder and candle stick  

24 4525/1046 Selection of old books  

25 5347/51 Oil painting on canvas of life style 105 x 85 cm  

26 2537/57 Oil painting , gold frame 100x94 cm  

27 159/636
A lovely colour print of (the hay wain) of John constables most famous painting in a gilt
frame

 

28 400/71 The Sword of Charlemagne  

29 166/60 Oil painted with nice frame  

30 2537/55 Framed oil painting of ship  

31 5347/34
Oil painting on canvas of Leelawadee flowers with butterflys and birds in framed ( 87.5 x
66.5 cm)

 

32 3600/30 Collection of stamps  

33 4540/595 Pietra santa italy ashtry  

34 4525/1104 Old movie camera  

35 5297/58 Large Original Imari plate  

36 617/161 Wooden afican figures  

37 5052/60 Silver plated lidded bowl on tray  

38 132/151 Teak wooden box with small one  

39 4525/1096 A selection of old dining plates  

40 179/30 Set of 3 art glass glasses in box  

41 4540/585 Thick Samurai sword  

42 159/679 A matching pair of crystal cut glass bowl  

43 166/55 Set of 5 hand painted gold rimmed plates and a gold gilted cup and saucer set  
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44 4540/569 Pair of art crystal glass  

45 4525/1097 Glass fruits /Candys tray 2 pieces  

46 159/686 A very nice gold ceiling light  

47 4525/1099 A pair of brass candle stick  

48 1818/164 ◌ฺRococo Brass wall lamp  

49 5399/42 An Old Wooden frog  

50 4540/586 Dagger desing by horse hand  

51 5399/30 An Old wooden stand 2 pieces  

52 4525/1095 Selection of ladle  

53 142/1015 A Beautiful Masons Ironstone plate with stand  

54 617/162 An old Iron  

55 4540/590 Pair of bronze vase desing by peacock  

56 4525/1094 1950 Paraffin cooker  

57 159/675 A very nice lange silver plate jug  

58 5399/57 Very old pottery 2 pieces  

59 159/678 A beautiful pair of brass silver plate Candlesticks  

60 4540/583 IRON Tiger  

61 159/671 A beautiful 20cm. blue and white wedge wood bowl mint condition  
62 117/582 Brass pan wall clock deco  

63 4764/6 Hard wood carved Elephant 30 cm. Tall  

64 142/1005 Antique Teapot with 4 cups  

65 617/169 Copper kettle no lid  

66 4540/587 7an English vssel  

67 617/178 Kitchen scales  

68 1818/166 2 Antique Solid Brass Smoking Opium Pipe Engraved Decorative Arts  

69 4540/592 Nice old perfume bottle  

70 142/989 Pair of plated candle sticks  

71 1818/149 A beautiful Rooster Art glass  

72 159/676 A pain of old miniature canal boats  

73 5052/64 glazed art deco vase  

74 4525/1098 A selections of Pewter tankard  

75 617/177 Antique Old lamp  

76 4525/1029 Lidded tureen decorated with flowers slight damage  

77 4764/31 Dark and light Blue Cloisonne vase on stand 27 cm. with dent on side  

78 1818/148 Quaker Oats Toby Jug  

79 4764/16 Old Laos hand painted wall hanging plate been repaired  

80 1818/157 Emboss Copper plaque  

81 4525/1056 Luminarc french art plate and a Franklin porcelain Japanese gold rimmed plate  

82 117/583 A pair of oil lamps  

83 159/656 A 19th century English porcelain cake stand  

84 142/1004 Beautiful large Ruby glass jug  

85 5052/66 Large Chinese vase  

86 159/651 A beautiful large look like bronze vase  
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87 159/654
English bone China milk jug with Squirrel handle very old by Burleigh pottery mint
condition

 

88 159/683 A very nice professional model of a Vintage harley-davidson  

89 4199/10 A pair of German brass Rococo candle holders  

90 4525/1075 Job lot of glasses  

91 159/677 4 new stainless steel tea stand silver plate  

92 159/672 A very nice mint condition victorian tuneen  

93 5408/2 German beer mug  

94 5408/1 German Beer mug  

95 5297/48 Led crystal vase  

96 4525/1100 Brass candle stick 2 pieces  

97 617/166 Brass and copper jug  

98 159/664 Vintage 21 piece tea service by Pareek Johnson Bros no damage  

99 4525/1108 An old fire side companion  

100 142/1016 An antique French porcelain plate with stand  
101 617/174 Cd rack  

102 617/176 Wooden carved mask  

103 617/168 Brass victorian Jam pot heavy  

104 117/580 An old Volor cooking oven for collectable *not complete  

105 4199/16 Man month bone miniature in a nice frame  

106 159/680 A lovely old copper and brass Kettle beautiful condition  

107 142/1019 Heavy cut crystal decanter  

108 4525/1092 Lot of mixed glasses  

109 159/674 3 world war 2 planes in etched glass on a stand  

110 4525/1090 Pocket balance scale in working order made in German  

111 159/682 2 japanese fine porcelain seated figures  

112 4525/1093 Lot of glass  

113 159/684 A beautiful hand painted teardrop Vase sighed to base  

114 159/670 Very beautiful heavy lead crystal vase  

115 132/157 Brass old glass  

116 132/158 TIBET Corail turquoise  

117 159/669 A rare piece royal doulton water lily 1940. 27cm x 7cm no chips on damage  

118 159/673 A lovely brass copper candlestick on a spinal-column  

119 3893/5 Glazed porcelain horse and cart  

120 5052/76 Old Chinese carved vase  

121 4540/589 World clock with key box  

122 4525/1117 Italian Vase  

123 5399/62 2 pcs of antique pottery pots  

124 5399/50 Selection of antique ceramic glazed bowls 3 pieces  

125 4525/1102 Capo de monte' ceramic ewer with flowers to front  

126 5399/47 Selection of antique Thai-Chinese rice dishes 7 pieces  

127 4525/1071 Ceramic Chinese hand painted vase  

128 4525/1105 Lot of glass, water jug,glass pewter,glass jug.etc  

129 4525/1113 Selections of pottery  
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130 159/653 A very nice Chinese vase  

131 4764/30 2 Brown and White vases 1 on stand  

132 159/660
A matchbox Pickfords Removals Steak Lorry (1922)and a Roots collection Sunbeam
Alpine mint condition

 

133 5052/65 Set of glass  

134 5052/62 Chinese stone carved  

135 400/67 Straw filled jointed doll with mama and closing eyes circa 1930  

136 4525/959 A pair of Chinese hand painted vases some damage  

137 5052/71 Large hand paintinted vase  

138 4199/11 A pair of beautiful German crystal Baskets  

139 4525/1111 Lot of misc. Shell box,stone flowers in pot,etc.  

140 4764/29 2 Wooden candle holders with a candle snuffer  

141 51/302 Bronze sitting Buddha Chiangsan  

142 159/681 A new otto 1.8liter chnome electric Kettle  

143 5397/2 A very nice colour print of farmyard animals  

144 91/52 Wooden art Deco lamp  

145 5412/1 Golf club with bag ben hogan original  

146 117/581 Collectable Thai bank note king rama 9 period  

147 142/1007 40 Coins in glass case  

148 617/167 Brass victorian jam pot  

149 90/17 5 Armani colognes  

150 166/5 Wooden Buddha  

151 90/13 Olympus SZ-30MR digital camrera with acc and olpmpus digital voice recorder  

152 142/1003 A very nice neddlework picture  

153 142/1014 A very nice English pottery teapot  

154 400/72 Collection of old Siam stamps  

155 4525/1084 brass bed warming pan  

156 4199/14 Victory war ship  

157 4199/19 Original east german,Berlin wall post card, military cap and 2hornor medal  

158 4540/581 Milk chern  

159 4764/10 Set of 3 Chinese water coloured pictures 91 x 30 cm.  

160 2882/12
A very fine writing slope in burr wood, probably maple, with brass mounts. The lock signed
Tahan of Paris with a brass cartouche to the front

 

161 2882/26
A fine parian figure of an 18th century lady on a blue and gilt base with Sevres cipher Marie
Antoinette bust

 

162 2882/7 A signed alabaster figure of a nun praying by Germain de Mellanville about 1900  

163 2882/14 A small gilt bronze model of a boy on a marble plinth signed Boverie 1869-1910  

164 2432/6 Mercedes CLK-GTR Street version limited edition model  

165 2882/8 A bisque figure sevres of a young scantily clad boy signed Charles Robert Chamoigny  

166 2882/9 Heavy cut glass white and orange bowl signed to the base Daum Nancy France  

167 5413/1 A pair of Rolls-Royce metal radiators 1950 mint condition unused Decanter  

168 617/171 National Geographic CD rom with wooden box  

169 5256/15 Silver plated medal Slovakia Devin  
170 5256/13

Slovakia 1999 silver coin 33.63 grams
 

171 5256/12 Austria 1908 silver coin 5 corona UNC  

172 4199/20 Collection of Old German coins 20 pieces around 1907 mixed  
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173 2537/62 10k bracelet 34.05g  

174 2537/61 An earring The Earring consists of white gold 14k bead set 1.5 cts 4.13 grams  

175 5052/73 Cortina lighting new in box  

176 142/1009 American Eagle watch working in box  

177 345/847 Silver necklace with pendant  

178 5408/4 8 English old coins  

179 5408/3 3 Campaign medal and UN medal  

180 345/846 Silver necklace with pendant  

181 345/844 Silver necklace with pendant  

182 5399/5 2 pieces Old drums  

183 4525/1087 Lot of French wooden post box and tray,misc  

184 4525/1115 Lot of lanp no shade 5 pieces  

185 5400/5 2 Crystal glass candy dishes  

186 142/1018 2 Scent bottles and a shelly dish  

187 132/156 A pair on naga  

188 2432/7 Lacquer box with key  

189 4525/1116 Small coal bucket  

190 300/228 American army helmet  

191 132/155 Brass tray and 2 vases  

192 4525/811 Job lot of glasses with holder  

193 159/689 Cocktail glasses and 2 small ones  

194 4525/1112 Selection of wooden clog shoes, Dutch  

195 4540/588 Georges rech vase paris  

196 4525/1101 Lovely old Italian fruit dish *some damage  

197 4525/1089 Lot of silver plated tray,spoon,mortar and pestle.etc  

198 4540/584 Box of Orientac cions with silver stamp 925 lighter 44pcs  

199 4525/1086 Job lot of glasses, candle holder glass,misc  

200 57/56 Vitorain leater holder  

201 117/569 Bronze Lady Standing holding torch statue ( 200 cm. High )  

202 5399/21 A 3 pieces of Old wooden rice buckets  

203 166/61 Wooden stand decoration  

204 159/668 Bronze Girl clapping her hands 1 meter high signed  

205 4540/579 Bronze lady read book  

206 166/64 Stone grilding top  

207 166/65 wooden carved stand  

208 4540/580 Bronze boy seat read a book  

209 166/63 Fiber lady on stand  

210 434/2830 Sculpted picture gold painted  

211 4525/1114 Box of old dolls  

212 166/58 Round Wood carved horse table glass on top  

213 4540/597 brass stand Clothing hanger  

214 4764/20 Ceramic vase/umbrella stand 50 cm.  

215 300/229 Old Camera bag  
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216 4764/19 Ceramic vase/umbrella stand 51 cm.  

217 159/665 Very nice clear and black glass coffee table 2 tiered with with sparkling lights  

218 159/688 Very nice new modern lamp black  

219 166/56 Antique celling lamp  

220 434/2829 Gold art deco chest  

221 1563/46 Collection of Stamps  

222 1563/45 Collection of Stamps  

223 287/11 Coffee table  

224 3395/41 Large brown leather sofa seat with stool 300 x 300 cm and 94 cm width  

225 1393/80
Glen burton SG style electric guitar 2 humbuckger bound neck like new condition with soft
case

 

226 5204/19 Ceiling ship light  

227 166/59 Wood clothes line  

228 2737/39 5 string Benjo  

229 58/154 Wood carved musician  

230 4525/1081 Stamp Books with les maitres de la peinture  

231 1818/146 7 old books from the book club  

232 4764/9 Phuket rubber cut Elephant picture framed 55 x 42.5 cm.  

233 617/163 Pen and ink framed  

234 90/11 LG TV LCD 42" with remote  

235 57/44 Mirror with nice frame  

236 2537/56 Oil painting , framed size 60*50 cm  

237 5357/6 Large antique cabinet 50x252x158cm  

238 166/62 Bird Cross stitch in nice frame  

239 3260/103 Lady nude oil painted  

240 5347/40 Oil painting on canvas of Beatiful lady ( 70 x 90 cm )  

241 5357/7 Antique display cabinet 50x145x170  

242 5397/4 Oil painting on canvas of parrots  

243 3260/104 Lady nude oil painted  

244 159/687 A lovely landscape of sand sea sky 60cm x 60cm  

245 166/57 Wooden carved wall clock  

246 91/53 Buddha head lamp with red shade  

247 5357/8 Large wooden antique cabinet 51x225x141 cm with 1 key  

248 4764/3 Carved Teak wood screen tall 180 cm.  

249 3395/39 Nice picture  

250 4525/1106 Batteries wall clock  

251 57/33 Wooden file cabinet 6 drawers  

252 4540/560 San yo old radio and disc player with battery  

253 5399/19 A Large Old wooden display cabinet  

254 4764/4 Carved Teak wood screen tall 106 cm.  

255 4764/17 Ceramic vase/umbrella stand 50 cm.  

256 57/38 Round Teak wood table with 2 chairs  

257 5204/18 An old Accordion in working order  

258 57/41 Electric lazy boy chair  
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259 3395/42 Brow Armchair  

260 46/1247 A pair of wooden caved small coffee table glass top  

261 57/57 Wooden carvec box  

262 159/685 Very nicely dressed irish joker doll very old  

263 1332/51 Brown Leather armchair  

264 5348/2 Heavy wooden Buddha cabinet  

265 4540/578 Japanses dolls  

266 57/32 Wooden with 5 drawers  

267 5412/4 Rider Helmet zise L with acc  

268 5399/4 A pair of old wooden carved decorations  

269 434/2842 Sculpted picture gold painted  

270 434/2814 Very nice wooden carved mirror wall hanging  

271 434/2815 Very nice wooden carved mirror wall hanging  

272 50/705 Mermaid oil painting  

273 5297/50 Box of luxury cars model  

274 4540/565 Large decorated dish  

275 1794/3 Solid wood TV cabinet  

276 2537/58 Oil painted with nice frame  

277 617/158 16" kids saddle as new in bag  

278 159/661 A pair of small limited Renoir prints in lovely Oak frames  

279 132/150 Wooden stand with tray  

280 1332/52 Brown leather foot rest stool (storage)  

281 3600/27 Collection of stamps  

282 3600/26 Collection of stamps  

283 3600/28 Collection of stamps  

284 2537/54 Coffee machine  

285 3533/22 Ceramic tile cutter measure,marking and cut all in one  

286 4375/95 Snoopy dancing doll  

287 5363/1 Line 6 guitar amplifier with manual  

288 5397/15 Air bed  

289 1535/68 Electric mixer  

290 345/862 Blue gas single burner stove brand new in box  

291 345/863 Single burner gas stove brand new in box  

292 5397/18 Kassa cookware set  

293 4375/90 Ceramic wine cooler  

294 5397/8 AJ electric kettle  

295 577/7 Roland guitar amplifier with manual and receipt  

296 4764/34 Set of 6 Royal wedding glasses  

297 3893/4 Coffee making machine  

298 345/864 Stainless stell kettle  

299 5397/9 Pink Tefal iron and a food containers  

300 5297/25 1000a,p booster cable  

301 5397/17 3 pcs of blow up seats  



Page 8 of 12

LOT Item no. CATALOGUE
WEEK 32

19-Aug-2017
302 5397/14 3 pcs of line curtains  

303 5397/11 5 pcs line curtains  

304 300/227 Harley Davidson helmet  

305 4764/18 6 Pcs of hand painted wall decorations  

306 5397/10 8 sexy ladies  

307 4540/594 Hair clipper  

308 4540/593 Flask stainless steel 64oz  

309 5384/9 Electric warm plate  

310 4375/80 Collection of toys  

311 4540/596 Ski boots  

312 4375/96 Baby toy bed  

313 132/152 Thai stystal wooden tray  

314 345/865 2 LED Bivouac Lights  

315 345/866 Lot of whitening cream and soap  

316 1818/162 A pair of Co2 tanks  

317 90/16 Wlephan rable lamp and 2olive wood pestle and mortars  

318 57/50 Fishing acc  

319 90/15 Logitech wireless keyboard with mouse combo andamazon kindle book with acc  

320 132/161 Rabbit case  

321 5052/61 Tray made from shells  

322 4540/563 picnic water cooler  

323 48/18 Coffee machine  

324 1818/152 Lot of celling light  

325 5412/3 Safty shoe zise 10 us  

326 5397/23 Wall clock  

327 90/14 Midea juice with mamaru toasted and blue dish drainer tray  

328 5412/2 Bosch high pressure  

329 434/2822 Hot plate brand new  

330 167/81 Philips juicer  

331 57/51 Yamaha speaker with DVD no remote some damage  

332 5357/21 Display cabinet 45x130x174cm  

333 5245/2 Antique decorative wooden carved stand up bureau with glass frontage 43x90x196cm  

334 5357/14 Wooden Europe style book case 42x100x157cm  

335 5347/48 Oil painting on canvas of dragon 100 x 120 cm  

336 5357/11 Wooden antique Europe styel cabinet 45x200x147cm  

337 434/2825 Large oil painting205*145cm  

338 2789/46 King size Bed with mattress  

339 159/666 2 Sets of curtains wide 206 x long 218 + tie backs and hooks  

340 90/12 Job lot of DVD  

341 3088/23 Sofa seat  

342 3395/37 Jimytomson cushions 4 pcs  

343 617/159 Weight set  

344 57/48 Golf club  
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345 5348/3 Drinking warter filter  

346 4764/5 2 Pcs of carved Teak wood decorations  

347 57/53 Round wood carved deco  

348 58/158 Brown sofa bed with matching foot rest  

349 5386/1 Square mirror with wooden frame  

350 287/10 Red 3 piece L shaped sofa  

351 5357/13 Antique TV stand 43x98x90 cm  

352 5331/7 Wooden drawers glass top  

353 5379/27 5 Small carpets  

354 4375/87 Lot of glasses  

355 5204/15 A pair of wooden bedside cupboard  

356 5397/33
Bag of 10 curtains 4 window curtains (135 x 160 cm.) 6 door curtains (135 x 220 cm.) with
tie backs

 

357 57/54 Woooden table  

358 57/62 Safety bar for bathroom  

359 5397/12 Job lot of 11 sexy photo prints in basket  

361 117/578 2 boxes of books  

362 4746/51
Side cabinet with 2 bays, double hinged doors with Teak plywood and solid Teak trim 55
W x 200 L x 75 H cm.

 

363 57/39 2 Pcs white outdoor panel  

364 3138/6 Dark coloured wardrobe  

365 57/34 Black wardorbe  

366 5357/15 Wooden cabinet sewing machine Europe style  

367 159/667 2 Sets of curtains wide 206 x long 218 + tie backs and hooks  

368 57/42 Wooden TV stand  

369 5204/16 A pair of wooden bedside cupboard  

370 1920/46 Green shag pile 150 x 200 cm  

371 3592/4 19 Large hanging mannequins and 3 small hanging mannequins with hooks  

372 4434/58 Stainless steel flat surface grill  

373 4375/89 4 shelfs  

374 57/66 Stone ladt figure  

375 3957/21 Stainless steel deep fryer  

376 5412/5 Gas stove with gas tank  

377 172/197 Lawnmower  

378 4587/36 Karma ergo 125 wheel chair  

379 52/77 Sanden inter cool freezer  

380 57/65 Graphio 3 drs low chest new in box  

381 57/60 Graphio 3 drs low chest new in box  

382 57/61 Dolce counter kitchen 120cm new in box  

383 5414/1 Kitchen sink new in box with stand  

384 434/2845 PLAN POT  

385 5379/45 Asle door frame 200 H x 70 W  

386 5329/4 3 Door bottle fridge  

387 5415/1 Daikin air con 1800BTU with remote in office  

388 5410/2 Electric oven 2 doors  
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389 5315/34 Large gas pizza oven 76x123x120 cm  

390 5379/72 Job lot of bathroom equipment in black bucket  

391 5357/19 Wooden cabinet Europe style some damage  

392 4525/1110 Ceramic pot with flowers and tree in pot decoration  

393 5315/35 Large gas pizza oven 76x123x120  

394 1322/3 freezer  

395 617/173 Lot of plastic items  

396 1322/4 Exercise machine  

397 4525/1065 WW2 Army campaign Bed  

398 5381/5 Bicycle  

399 2689/32 Red and black folding bicycle  

400 434/2752 Pizza oven  

401 4464/1 Wine beer Cooler has a new compressor  

402 5185/12 Marine Stainless steel smoker  

403 132/148 Sanyo fridge  

404 1794/4 Rattan shelf  

405 5357/23 Wooden cabinet 44x79x150cm  

406 5357/22 Wooden cabinet 44x79x150cm  

407 30/220 wall hanger 60x150cm  

408 5331/5 A pair of table lamps  

409 5357/26 Large wooden TV stand cabinet 55x110x150cm  

410 5357/25 Wooden antique cabinet 55135x151cm  

411 57/40 Ratan room divider  

412 57/45 white panel  

413 4764/22 Black metal coat hanger 148 cm. Tall  

414 57/58 Bed side table with table  

415 5204/17 A pair of wooden bedside cupboard  

416 175/12 Sharp Electric oven  

417 1920/47 DeLonghi microwave grill  

418 1/881 A pair of tall chairs  

419 1920/53 White shelf  

420 1920/51 Metal shelf unit  
421 57/47 Steel Shelf  

422 57/37 Rattan bookcase  

423 5357/28 Wooden TV cabinet5ex104x146cm  

424 5379/12
Job lot of 5 plastic torso models,2 plastic waist to feet models and 1 plastic knee shoulder
model

 

425 57/49 Crystal bay Golf club  

426 57/55 2table  

427 57/36 Choes cabinet  

428 4525/992 4 wooden vintage chairs  

429 434/2846 Round wood bath tub  

430 4254/33 Mex electric oven  

431 132/149 Teak Wooden table with 4 chairs glass on top  
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432 57/52 Round table with one chair and cushoins  

433 57/59 Job lot of shelfs  

434 5357/24 Large antique cabinet 54x250x143 cm  

435 4758/111 A pair of cushions , blue / white colour  

436 5397/25 4 pictures  

437 5381/13 Large wooden table  

438 1332/49 Glass topped table with 4 chairs  

439 57/43 Dining table mable on top  

440 5300/21 Job lot of curtain  

441 48/19 Samsung Microwave  

442 4097/9 Red baby dress with Teddy bear  

443 5331/10 Elephant lamp stand glass topped table  

444 5397/32 3 Sexy lady and 1 Vietnam scene photo prints  

445 1920/50 3 Blue cushions  

446 4525/1083 2 pictures framed  

447 57/63 Job lot of picture  

448 4746/49
Reception desk with Formica top and solid Teak and Teak plywood structure 70 W x 230 L
x 75 H cm.

 

449 4746/44 A director's desk with Teak plywood and solid Teak trim 90 W x 200 L x 75 H cm.  
450 2308/82 A pair of ceilling fans  

451 4758/105 Sofa with cushions  

452 5379/2 Burgundy coloured Armchair  

453 3395/40 Stool  

454 5379/73 Job lot of kitchen equipment  

455 4375/84 Folding seat  

456 4375/85 Folding seat  

457 4746/50
Meeting room table with formica top slightly damaged formica top 120 W x 240 L x 75 H
cm.

 

458 5347/36 Oil painting on canvas of orange flower in framed ( 95 x 75 cm )  

459 5357/5 Antique dining table with 6 chairs  

460 4254/32 Mex buit in vitroceramic hop new in box  

461 4758/107 Table lamp  

462 4097/8 Blue baby dress with Teddy bear  

463 5300/20 Eletrolux cooking  

464 5379/70 Astina vacuum cleaner with operating intructions  

465 3395/38 2 pictures with nice frame  

466 3556/6 TV Cabinet  

467 5397/7 Kassa cookware set  

468 3283/3 Coffee machine from switzetland  

469 5347/7 Wooden square table with 4 wooden carved elephant heads on corners  

470 5399/39 A pair of wooden stands  

471 434/2813 Large pottery standing lamp  
472 5357/16 Antique wooden display cabinet 42x135x148cm  

473 5397/31 White square table with 2 chairs  

474 5379/71 2 complete sets of bathroom fixtures with accessories  
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475 132/153 Large fossil Shell  

476 4540/577 Japanses fan hand painted  

477 348/110 Vietnamese umbrella  

478 617/175 Iron board with helmet  

479 5357/9 Antique wooden cabinet some damage 51x123x137cm.  

480 91/56 LED lightin advertising board with acc. On stand  

481 5397/34 Gold tall vase  

482 4746/53
Side cabinet with 2 bays, double hinged doorswith Teak plywood and solid Teak trim 45 W
x 120 L x 65 H cm.

 

483 5399/40 A pair of wooden stands  

484 5399/38 A pair of wooden stands  

485 5399/37 A pair of wooden stands  

486 5399/41 3 pcs of wooden stands  


